( Grammaire ) La subsrdenmée cincomstamcielle de comséguence

Qw'eét-wqu'wmm[wé%néuﬂmdownéeahwmtaﬂwie%dewméqwm?

( )
> La poposition subordonmée ciconstamcielle de conséquence (appelée aussi comséoutive ) est
utilisée pouwn expiimen le nésublat atteint ou Ueffet obtenws (pan C'action de la proposition dont

> E%memmmm:&&kmw,d@gbwmw,d@wmw,wmhww, 8... que,
telloment. .. que, lamk...que, dkg/mtw,m%,..ww,bwp.,,wqxw, elc.

> EZ&MWM'MWM’W%;WWWWWMMM&
wésublat de U'action est une hypothese.

Exemples :

o /lamal aux dents si bien qu i @ vu som dentiste.

o [onalbe «a,»eétco/rWuédg'Mwba%. (/feétmw’(fam&dmw}éte).
® Lo subordommée commence pan « si lien que ».

o  [Elle exprime la comséquence de lo, principale. (/fa,w&danmte.)

° C'MWWWM&W@W(AWW@MM&)

o [ a telloment mal awx dents qu. il awnait vu son dentiste.

o levobe « await » est aw conditionmel car i m 'est pas centaim qu. il ait vu le dentiste.
® (a subordommée commence pan « telloment.... qu” ».

®  Elle exprime o comséquence de lo, principale. (I aunait v le dentiste. )

° C’MMWW&WW(AWWW.)
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